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Clasa a X-a

Problema 2 – Traseu







     100 puncte
O echipă de arheologi lucrează într-o regiune cu vestigii istorice, de formă dreptunghiulară, având n*m camere, codificată sub forma unei matrice cu n linii şi m coloane. Pentru fiecare cameră se cunoaşte numărul de relicve pe care aceasta le conţine. 

Echipa are ca obiectiv culegerea de relicve şi poate urma diferite trasee între camere. Pentru un astfel de traseu, din fiecare cameră se poate trece numai într-o cameră alăturată, situată în direcţie orizontală sau verticală. La trecerea printr-o cameră, echipa culege toate relicvele găsite. Numărul de camere străbătute pe un traseu între două camere oarecare reprezintă lungimea acestuia. Nu se cercetează camerele fără relicve. Zona este înconjurată de ziduri şi nu se poate ieşi în afară pe laturile ce o delimitează.

Echipa doreşte să efectueze cercetări pe un traseu de lungime minimă, începând dintr-o cameră iniţială, situată în linia LS şi coloana CS a matricei şi terminând cu o cameră finală situată în linia LF şi coloana CF. 

Cerinţă 

Scrieţi un program care determină un traseu de lungime minimă, lungimea acestuia şi numărul relicvelor adunate pe traseul găsit.

Date de intrare 

Fişierul de intrare traseu.in  are următoarea structură:

	traseu.in
	Explicaţii

	n m

R11 R12…R1m

R21 R22…R2m

……………..

Rn1 Rn2…Rnm

LS CS LF CF
	n-număr de linii, m-număr de coloane se separă printr-un spaţiu

R-matricea ce codifică regiunea

Rij este numărul de relicve din camera situată în linia i şi coloana j a matricei 

Fiecare linie a matricei se află pe o singură linie a fişierului de intrare, elementele unei linii fiind separate prin câte un spaţiu

LS,CS-reprezintă linia şi coloana camerei iniţiale

LF,CF-reprezintă linia şi coloana camerei finale


Date de ieşire 

Fişierul de ieşire traseu.out va conţine pe prima linie două numere naturale Lmin şi S, separate printr-un spaţiu. Următoarele Lmin linii vor conţine descrierea traseului determinat. Pe fiecare linie se află câte două numere naturale separate printr-un spaţiu L C, reprezentând coordonatele unei camere (linie, coloană) parcurse de arheologi pe acest traseu. 

Restricţii şi precizări

· 0 < n, m <= 50; 0 <=Rij <=100, 1<=i<=n, 1<=j<=m

· pentru datele de test problema are întotdeauna soluţie 

· traseul minim nu este unic

Exemplu

	traseu.in
	traseu.out
	Explicaţii

	3 3

1 5 0

9 7 3

11 27 25

1 2 3 3
	4 64

1 2

2 2

3 2

3 3
	Un traseu posibil de lungime minimă, 4, este (1,2)→(2,2)→(3,2)→(3,3), pentru care numărul relicvelor adunate este 5+7+27+25=64


Timp maxim de execuţie/test:1  secundă
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